



УКРАЇНА

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**БУЧАНСЬКА ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 9**

вул. Енергетиків, 2, м. Буча, Київська обл., 08292

Код ЄДРПОУ 43656445

[www.bucha-school9.com](http://www.bucha-school9.com) e-mail: [Buchapschool9@gmail.com](mailto:Buchapschool9@gmail.com)

21. 08 2020р.

№ 05

**Продан О.**

**Шановна пані Ольго!**

Розглянувши Ваше звернення від 10.08.2020 року № 04-17/264 щодо надання публічної інформації повідомляємо наступну запитувану Вами інформацію.

Щодо пунктів 1,2 запитуваної Вами інформації варто зазначити, що враховуючи вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації», звернення до розпорядника публічної інформації, для відповіді на яке таку інформацію спочатку необхідно створити, не є інформаційним запитом, крім того не зрозуміло яку саме інформацію Ви запитуєте. Таким чином, запитувана Вами інформація щодо пунктів 1,2 Вашого запиту від 10.08.2020 № 04-17/264, у Бучанській міській раді відсутня.

Щодо пункту 3 повідомляємо, що прийнято 4 заяви від працівників освіти (батьків, які працюють у закладі освіти) на зарахування до Бучанської початкової школи № 9, які працюють у Бучанській початковій школі № 9. Крім того, прийнято 4 заяви від освітян на зарахування їхніх дітей до Бучанської початкової школи № 9, які не працюють у Бучанській початковій школі № 9.

Щодо пункту 4 повідомляємо, що прийнято 3 заяви від освітян (батьків, які працюють в закладі освіти) на зарахування їхніх дітей до Бучанської Української гімназії, які працюють в Бучанській Українській гімназії. Не прийнято жодної заяви від освітян на зарахування їхніх дітей до Бучанської Української гімназії, які не працюють в Бучанській Українській гімназії.

Щодо пункту 5 повідомляємо, що прийнято 11 заяв від батьків на зарахування їхніх дітей до Бучанської початкової школи № 9, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі.

Щодо пункту 6 повідомляємо, що прийнято 10 заяв від батьків на зарахування їхніх дітей до Бучанської початкової школи № 9, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у Бучанській українській гімназії.

Щодо пункту 7 повідомляємо, що прийнято 2 заяви від батьків на зарахування їхніх дітей до Бучанської Української гімназії, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які навчаються в Бучанській початковій школі № 9.

Щодо пункту 8 повідомляємо, що прийнято 7 заяв від батьків на зарахування їхніх дітей до Бучанської Української гімназії, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які навчаються в Бучанській Українській гімназії.

**З повагою,  
Т.в.о. директора школи**



**А. Нянченко**